



家居

一进入夏天,深浅不一的蓝自然就成了当仁不让的主打色。当窗外的温度慢慢攀升,不妨给家加上一件蓝色“外衣”。清凉如海的蓝色不仅可以家中显得明快而清凉,而且,还能带来仿若置身海边的悠闲心情。

品牌木地板频上质量黑榜 木地板甲醛含量备受关注

日前,一则多家家居销售公司出售的大自然、德尔等品牌地板产品上质量黑榜的新闻,让消费者们的目光再次聚焦到了木地板的环保问题上。

“实木地板不存在甲醛问题,含甲醛的主要是复合地板。”长江西路上一家地板经销商向记者表示,平时店面销售过程中,遇到顾客咨询最多的问题就是地板是否环保,每次总要花上半天时间来反复向

顾客解释。

对于复合地板来说,甲醛含量是一个比较“敏感”的话题。消费者选购复合地板时关键要看甲醛含量是否超标,“正规的品牌产品每个系列都会有国家人造板与木竹制品质量监督检验中心出具的检验报告,只要符合相关标准,复合地板的环保性是没有问题的。”

既然复合地板都含有甲醛,那么选购

实木地板是否更加环保? 大国地板的销售人员表示,实木地板在铺贴时下面要打一层夹板,而夹板都是含甲醛的,如果选择不当,反而会给家居空间带来更大的污染。

“复合地板价格实惠,安装便捷,实木地板普遍价高,具有天然质朴、冬暖夏凉等优点,日常维护也相对麻烦一些。无论选实木地板还是复合地板,大品牌能叫人放心点。” (见习记者 张梦珂)

望湖美家居： 我的夏季装修主场

7月3日、4日,望湖美家居夏季大型装修集会——“我在现场”活动即将开幕。让怀有“居家美生活”美好憧憬的合肥市民梦想随之起航。

冠军论剑 六十场主题促销

活动期间,望湖美家居卫浴、陶瓷、橱柜、地板、吊顶、木门/移门、五金等区域各大品牌联盟,每个品牌代表一个球队,以促销力度见冠军。届时,群雄逐鹿、强势促销,让消费者畅享“世界杯超值购物”之旅。

据悉,此次规模空前的全场大促销,引爆了合肥市民夏日激情。活动主办方望湖美家居透露,有数千个品牌,上万款商品参与此次活动,规模空前,除折扣外还可享受订单补贴、现金抽奖等活动。

保障性装修 今夏尽享清凉

据望湖美家居有关人员介绍,夏季装修也有自己独特的优势,在温度高的时候,材料是否环保更容易辨别,夏季的高温会加速空气中甲醛等有害物质成倍的释放,而有害物质散发的刺鼻气味很容易就能闻出来,让“绿色家装”更有保障。

瑞丽宜家 便宜? 架不住不要钱!

7月3日始,省城移门衣柜行业即将刮起一轮超强特惠风暴,其“始作俑者”就是素有“大众情人”之称的瑞丽宜家·雅百宝移门衣柜。

本次“便宜架不住不要钱之柜体不要钱”大型促销特惠风暴从7月3日起,持续至7月11日,为期9天,这也给前段时间因高考、中考、端午节错过特惠机会的消费者帮了大忙。店面工作人员介绍,“便宜架不住不要钱”是瑞丽宜家·雅百宝移门

衣柜倾力打造的王牌促销活动,第一届活动从2009年开始,据统计,当期活动受益面近千户。而第二届活动在第一届活动的基础上又有了较大的改进。

据营销部工作人员透露,本次活动共分为六大特惠模块,分别以买移门送衣柜、买大柜送小柜、买衣柜送移门、买下柜送上柜、炫目特惠单品移门、超惠实用家具套装为主题,优惠面涉及移门、衣柜、橱柜三大系列产品层面。

其特惠措施分别为:买1平方米移门送1平方米衣柜,买卧室标准衣柜送床头柜及五斗橱或配套衣柜移门,另有189元/平方米至269元/平方米不等的特惠特例单品少量发售,书房家具、二件套、三件套、四件套、五件套卧室家具特惠套装静待“懒惰型、图方便型”消费者选择。而瑞丽宜家橱柜实行的则是“买下柜送上柜”的特殊特惠攻略,无论哪款产品均免费配送一定比例同材质的橱柜上柜。

2010 WELCOME 美家居 七周年庆典

瑞丽宜家 厨柜 RILAJOY 厨柜

自由、简单的生活 **由我开始**

6月18日-7月18日 * 美家居瑞丽宜家厨柜店

www.realjoy.net

更优惠 更实惠 买下柜 送上柜

温馨提示 订单即送高级夏日爽身凉席一套

进口双饰面

4999 元/套

套餐
含1米上柜+3米下柜+3米圆角人造石台面
+国产水槽(乐美家7843)
+科能K3301-38C龙头1套
+美的欧式油烟机DT101一套

优质UV板

6999 元/套

套餐
含1米上柜+3米下柜
+3米优质石英石台面+欧琳水槽
+欧琳龙头一套(822型或823型)
+美的欧式油烟机DT101一套

瑞丽宜家安徽区域形象代言人
安徽电视台著名主持人
《第一时间》主播 罗彬

Doniele :)
瑞丽宜家全球形象代言人

专卖店地址: 青阳路美家居木地板厨柜大厅
360°咨询热线: 0551-2655990 800-868-2618

TEL: 0551-5139009
Qq在线咨询: 1219137051

瑞丽宜家厨柜专卖店拥有本活动最终解释权